

## REFERAT AF BESTYRELSESMØDE AFHOLDT D. 1. DECEMBER 2008

---

**Sted:** Frydenslund nr. 1

**Deltagere:** Arne (nr. 1), Thomas (nr. 14), Kasper (nr. 9), Bitten (nr. 11) og Stefan (nr. 18).

### 1. Godkendelse af sidste referat

Referatet fra sidste møde d. 6. oktober blev godkendt.

### 2. Opfølgning fra sidst

- 2.1. Pkt. 7.1 i foregående referat "Arne snakker med Gedved Entreprenørforretning om at han ikke må bruge store maskiner til græsslåning".
- 2.2. vedr. pkt. 7.2 i foregående referat forslag om etablering af bålsted på foreningens grønne område tages op som punkt på generalforsamlingen.
- 2.3. Vedr. pkt. 7.6 i foregående referat tages op igen til næste møde.

### 3. Økonomi

- 3.1. Kasper gav en gennemgang af næste års budget, som sendes ud sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen.
- 3.2. Bestyrelsen foreslår til generalforsamlingen at der fra grundejerforeningen stilles underskudsdekning på op til 500 kr. til sct. Hans arrangement.

### 4. Statusmøde med Kommunen

- 4.1. Opfølgning på pkt. 3.4 fra sidste møde, er at det ikke er muligt at få etableret endnu et vejbump på Lykkebjergvej. Årsagen er oplyst af kommunen til at være at der ved etablering ville blive for kort afstand mellem bumpene.
- 4.2. Der er afholdt statusmøde med kommunen, opdateret opgaveliste kan ses på grundejerforeningens hjemmeside.

### 5. Forberedelse til generalforsamling

- 5.1. Arne laver tekstforslag til vedtægtsændring
- 5.2. Arne laver tekstforslag til indkaldelse
- 5.3. Indkaldelse udsendes i januar.

5.4. Budget inkl. Stillede forslag vedlægges indkaldelsen

5.5. Bestyrelsen mødes igen inden generalforsamlingen.

## **6. Næste bestyrelsesmøde**

Fastsættes pr. mail inden generalforsamlingen afholdes.

*01.12.2008*

*Bestyrelsen, Grundejerforeningen Frydenslund*